

दीव में ग्राम पंचायत एवं जिला पंचायत चुनाव की मतगणना का कार्य पूरा हुआ

शांतिपूर्ण मतदान सम्पन्न होने के लिए दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने किया सबका धन्यवाद

दीव 11 नवम्बर, 2020 : दीव की ग्राम पंचायत के सरपंचों और सदस्यों के साथ-साथ जिला पंचायत की सीटों के लिए 8 नवम्बर को हुए मतदान की गणना आज तकनीकी प्रशिक्षण संस्थान में हुई। मतगणना कार्य के लिए सुरक्षा और कानून-व्यवस्था के मद्देनजर पुख्ता पुलिस इंतजाम किये गये थे। सुबह 6 बजे से ही मतगणना कार्य में लगे कर्मियों का आना आरंभ हो गया। प्रत्याशी और उनके चुनाव एजेंटों के आगमन के बाद दीव जिला समाहर्ता और जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती सलोनी राय ने मतों की गणना का कार्य आरंभ किये जाने का निर्देश दिया। मतगणना का कार्य सुबह 8 बजे पोस्टल बैलेटों की गिनती से शुरू हुआ। इसके बाद ई.वी.एम. की मतगणना का कार्य आरंभ हुआ। चरणबद्ध तरीके से कुल 5 चरणों में मतगणना कार्य पूर्ण हुआ।

मतगणना के पहले चरण में वणांकबारा के वार्ड 3 की सीट के लिए मतगणना का कार्य आरंभ हुआ जिसमें कीर्ति प्रेमजी गोहिल अपने प्रतिद्वंदी नानजी वरजांग बारैया से 38 मतों से आगे चल रहे थे मगर दूसरे चरण की मतगणना में नानजी वरजांग बारैया ने कीर्ति गोहिल को 240 मतों से पराजित कर दिया। इसमें 33 अंडरवोट पड़े जबकि नोटा के लिए 21 मतदाताओं ने ई.वी.एम. का बटन दबाया। वार्ड 4 से निर्दलीय उम्मीदवार बामणिया उमेश रामा ने अपने प्रतिद्वंदी धर्मन्द्र रामू को 697 मतों से हराया। जहां उमेश रामा को 966 मत मिले वहीं धर्मन्द्र रामू को 269 मत मिले। रामजी भीखा ने भी निर्दलीय उम्मीदवार के तौर पर वार्ड 5 से अपने निकटतम प्रतिद्वंदी अश्विनी भरत बामणिया को 172 मतों से हराया वहीं इसमें तीसरे उम्मीदवार नरेश जीवा सोलंकी को 37 मत ही मिल पाये। वार्ड 6 से भारतीय जनता पार्टी के सांताबाई मनजी ने 294 मत हासिल करते हुए अपने निकटतम प्रतिद्वंदी कैलाश मंदन को 91 मतों से पराजित किया। बी.जे.पी. के ही शशिकांत मावजी ने 223 मत हासिल करते हुए अपने निकटतम प्रतिद्वंदी बाबू देवजी बामणिया को 113 मतों से हराया। इस तरह जिला पंचायत के लिए भारतीय जनता पार्टी के कुल 5 प्रत्याशी जीते हैं जबकि तीन निर्दलीय प्रत्याशियों ने जीत हासिल की है। इसमें भारतीय जनता पार्टी के तीन प्रत्याशी निर्विरोध चुन लिये गये थे।

अगर सरपंच सीटों के चुनाव की बात की जाए, तो साउदवाडी ग्राम पंचायत के लिए शंकर भगवान बारैया ने 1750 मत हासिल करते हुए अपने प्रतिद्वंदी छगन सोमा बामणिया को 756 मतों से हराया। बुचरवाडा सरपंच सीट के लिए दीपक देवजी ने अपने प्रतिद्वंदी जयंतीलाल सोमा बामणिया को 115 मतों से हराया। इसमें दीपक देवजी को 509 और जयंतीलाल सोमा बामणिया को 394 मत मिले। इसमें वणांकबारा और जोलावाडी ग्राम पंचायत सरपंचों का निर्विरोध चुनाव हुआ।

आज साउदवाडी के 78 ग्राम पंचायत सदस्यों के लिए भी मतगणना हुई। इसमें वार्ड 1 से मेघजी लाखा चावड़ा, वार्ड 2 से कांता मेघजी, वार्ड 3 से भरत रामजी चावड़ा, वार्ड 4 से तृष्णा वेजली सोलंकी, वार्ड 5 से दिवाली रामजी सोलंकी, वार्ड 6 से शशिकांत जीवा सोलंकी, वार्ड 7 से दमयंती नानजी बारिया और वार्ड 8 से भारती शामजी विजयी घोषित हुए। इसी तरह बुचरवाडा के वार्ड 1 से परषोत्तम करसन, वार्ड 3 से नरेन्द्रकुमार राणा और वार्ड 4 से दमयंती प्रकाश चुनाव जीते। वार्ड 2, 5, 6, 7 और 8 में उम्मीदवारों का निर्विरोध चयन हुआ था। इसी तरह जोलावाडी के वार्ड 6 के लिए हुए मतदान में राजेन्द्र दड़या ने 61 मत हासिल करते हुए अपने प्रतिद्वंदी शांतिलाल राणा को 7 मतों से पराजित किया।

आज मतगणना प्रक्रिया के पूरा होने के उपरांत जीतने वाले प्रत्याशियों को जिला पंचायत की निर्वाचन अधिकारी एवं जिला समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय और ग्राम पंचायत निर्वाचन अधिकारी और उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह द्वारा प्रमाण-पत्र प्रदान किये गये। जिला समाहर्ता ने शांतिपूर्ण और सफलतापूर्वक चुनाव सम्पन्न कराने के लिए चुनाव से जुड़े सभी कर्मियों को बधाई दी और उन्हें धन्यवाद दिया।

हस्ता/-

(नोडल अधिकारी/जन-संपर्क अधिकारी)

दीव